

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ

ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: **(** 8-(34546)-2-50-34 **(** GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Nº 60 (10740) 28 ИЮЛЯ 2023 ПЯТНИЦА

Цифра номера

6 миллионов рублей

выделил областной департамент гражданской защиты и пожарной безопасности на улучшение системы пожарного водоснабжения в Усть-Ламенке

Подробности на стр. 2

30 июля – День Военно-морского флота



За безупречную службу в Вооружённых силах России, успешное решение боевых задач Фёдор Киреев пять раз прикомандировывался на корабли высших рангов. В соревнованиях по лёгкой атлетике в армии занимал призовые места

Шаг из строя Фёдора Киреева

Два года его армейской жизни прошли на Черноморском флоте

Сегодня Фёдор Киреев состоит в Голышмановском отделении Тюменской региональной общественной организации ветеранов флота «Союз военных моряков». Он, как и около 70 мужчин нашего округа моряков в армейском прошлом, объединены общей идеей - воспитывать подрастающее поколение в уважении к Родине на понятиях чести, доблести, отваги.

Фёдор Киреев уверен, что у них это получается. Подростки приходят к ним на экскурсии в кают-компанию, слушают их, затаив дыхание, и в своих юношеских мечтах представляют себя моряками. Ребята интересуются историей Российского флота, его героическими адмиралами, задают вопросы об армейском быте.

– Перед нами стоят важные задачи по воспитанию смены, - размышляет Фёдор Сергеевич. – Молодёжь видит, как ветераны ВМФ достойно себя представляют на праздниках, красивую форму, атрибуты. Не остаются незаметными и добрые дела, соблюдение традиций моряков.

Закономерные решения

В детстве важную роль в воспитании Фёдора Киреева, его четверых братьев и сестры сыграли рассказы родителей Сергея Михайловича и Валентины Юрьевны о дедах. Они стали для ребят сильным примером, непререкаемым авторитетом. Два прадеда воевали в Великую Отечественную. Иван Иванович Быков – военный инженер, строил железную дорогу по Ладоге, чтобы доставлять продовольствие в Ленинград, занимал руководящую должность. Фёдор Яковлевич Киреев был серьёзно ранен в боях и пришёл домой, но рука почти не работала. Про подвиги дедов и сейчас в семье говорят с трепетом, рассказывают внукам, чтобы помнили.

И всё время армия воспринималась как закономерный шаг в жизни, никакого страха Фёдор Сергеевич не испытывал. Служили и его родные и двоюродные братья – Иван, Алексей и Николай. Нелегко пришлось его маме, но письма сыновей, звонки и их безграничная любовь помогли.

– Я не мечтал о флоте, а после комиссии в военкомате и вовсе дали понять, что ждут меня мотострелковые войска в Туле, – признаётся Фёдор Киреев. – И в Тюмень поехал, в распределительный пункт, с этой мыслью. Там встретил нашего военкома, а раз нас, Киреевых парней, много, он всех знал, наверное. Дал мне отеческий совет – пойти на флот. Так и сказал: приехали покупатели с Черноморского флота – у них недобор, и командиры запланировали на вечерней поверке позвать, так сказать, добровольцев. И я прислушался. Когда мичман обратился к нам, я уже был готов сделать шаг из строя. Сейчас думаю, что здорово всё же получилось.

Хотелось в море

К месту службы, в Севастополь, прибы-

ли 19 декабря 2004 года. Там тепло, плюс 16, всё зелено, фрукты на деревьях. Не обошла будущих моряков акклиматизация: всей командой провалялись три дня в госпитале с высокой температурой. Зато потом жизнь, в буквальном смысле, забурлила. Первые полгода – учебка, формирование экипажа, «притирка», обучение матросов.

– На нашей базе расположили около тысячи призывников со всех регионов России, вспоминает Киреев. - Мы проходили интеллектуальные, психологические, спортивные тесты. Ну и специфические, показывающие потенциальные возможности организма, его выносливость. Самым сложным стала «бочка», где компрессором искусственно создавали давление и наблюдали, как его переносят. Только человек 70, в том числе я, прошли этот тест.

Потенциал Фёдора заметили и предложили стать подводником-диверсантом на субмарине. Но он уже знал, что подлодки на приколе, а ему хотелось в море.

– Как так, на подводной лодке служить, но от причала не отойти, – размышляет он. – А большие корабли ходили по Средиземноморью и другим флотам.

Моряк попросился на такой корабль. Взяли же, по меркам Черноморского флота, на «середнячок». Базовый

тральщик «Лейтенант Ильин» – минно-тральные силы второго ранга. Его задача – идти впереди флотилии кораблей и «собирать» мины.



Уважаемые военные моряки, ветераны флота, работники судостроительной промышленности, создающие современную военную технику, от всей души поздравляю вас с Днём Военно-морского флота Российской Федерации! Это праздник сильных, самоотверженных, мужественных людей, искренне любящих свою страну, желающих видеть её могучей и непобедимой, стремящихся к тому, чтобы мирное население чувствовало себя спокойно, находясь под надёжной защитой тех, кто отдаёт служению Родине на флоте годы своей жизни. Сегодняшний Военно-морской флот не менее отважно и доблестно решает поставленные перед ним задачи по обеспечению безопасности и обороноспособности государства, оставаясь, как и прежде, предметом национальной гордости и славы. Трудная, героическая, опасная профессия военного моряка так же манит и влечёт наших мальчишек, как десятки лет назад, и они достойно перенимают вахту своих отцов и дедов, приумножая славу Военного флота России. Уважаемые военные моряки, крепкого вам здоровья, долгих лет службы, удачи в выполнении поставленных задач по защите морских рубежей, спокойных рабочих будней и ярких душевных праздников, семейного счастья и благополучия, спокойного моря и мирного неба над головой! Пусть в дальних походах с вами всегда будут тепло родного дома, любовь и нежность тех, кто ждёт вас на берегу.

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

Награждения за апрель – июнь 2023 года

Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня медицинского работника:

Григорьевой Ангелине Сергеевне, медицинскому работнику отделения муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 1» «Голышмановская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 3».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня социального работника:

Королёвой Юлии Леонидовне, социальному работнику службы помощи и ухода на дому Муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Голышмановского городского округа»;

Чебан Наталье Александровне, специалисту по социальной работе службы социализации и реабилитации Муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Голышмановского городского округа»;

Частухиной Гульнаре Геннадиевне, психологу службы социализации и реабилитации Муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Голышмановского городского округа».

Яндекс Погода









Для стабильной подачи воды

В селе Усть-Ламенка «приращивают» полуторакилометровую ветку к центральному водопроводу

Это делается по контракту, который администрация Голышмановского округа заключила с региональным департаментом гражданской защиты и пожарной безопасности. На обновление водопроводной противопожарной сети потратят около шести миллионов рублей.



Слесари-сантехники Владислав Пинигин и Иван Борисов спаивают водопроводные трубы, превращая их в стометровые плети

Для стабильной подачи воды специалисты ООО «Голышмановотеплоцентр» укладывают трубы, диаметром почти вдвое больше прежних. К работе на этом объекте они приступили 12 июля.

– Новая водопроводная ветка в селе Усть-Ламенка пролегает от водонапорной башни до пожарного гидранта. Сотрудники МЧС пользуются им при тушении пожаров. Подведут воду в местный пожарный пост. Ещё одна наша задача при выполнении этих работ – улучшить качество водоснабжения и для населения. В перспективе подключим к этой сети жилые дома, школу и детский сад, – пояснил председатель окружного комитета ЖКХ и благоустройства Александр Чирков.

Сдать объект в эксплуатацию предстоит к концу июля.

На средства, выделенные из областного бюджета, в Голышмановском округе в рамках подготовки

к зиме отремонтируют около двух с половиной километров ветхих водопроводных сетей. Половину из них – в посёлке Ламенском. Там работники ООО «Голышмановотеплоцентр» уже модернизировали систему водоснабжения на улицах Энгельса и Красноармейской. Как рассказала руководитель Ламенской администрации Галина Черноусова, ранее на территории центральный водопровод был протяжённостью 4,7 километра. Им пользовались 73 потребителя.

– В этом году подвели воду ещё к двадцати частным домам и квартирам – по заявкам хозяев. Есть желающие подключиться к центральному водопроводу на улицах Новой, Гагарина и Толстого, но пока нет технической возможности, – уточнила Галина Николаевна.

По данным окружного комитета ЖКХ и благоустройства, неболь-

шие участки нового водопровода появятся также в переулках Комарова, Октябрьском, Омском, Новом и на улице Садовой в посёлке Голышманово. В этом населённом пункте на обслуживании у ООО «Голышмановотеплоцентр» свыше четырёх тысяч потребителей воды. Готовясь к зиме, коммунальщики заменят 25 насосов на водозаборных скважинах в деревнях Лапушина и Михайловке, в селе Королёво, а также на водоочистных сооружениях в посёлке Голышманово. По обращениям жителей на встречах с руководством муниципалитета, обустроят скважины в деревне Винокурова и посёлке Ламенском. По словам Александра Чиркова, большая часть запланированных работ по улучшению системы водоснабжения в нашем округе уже выполнена.

> Оксана ТИТЕНКО Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Татьяна Вахова: «Мой бизнес дарит людям красоту и здоровье»

Спокойная и деликатная в работе с клиентами – такой знают этого мастера маникюра и педикюра многие женщины нашего округа

Путь в этот непростой бизнес, с высокой конкуренцией, у Татьяны Ваховой был нелёгкий. Сейчас она оказывает эксклюзивные услуги в этой сфере и уверенно идёт по дороге, которую выбрала.

«Волшебный импульс» в начале пути

По образованию Татьяна Вахова – педагог начальных классов. Работала в деревне Малиновке Ламенского поселения в начальной школе. Вышла замуж и переехала в посёлок Голышманово в 1995 году. Через год в молодой семье Татьяны и Ивана Ваховых родились двойняшки Екатерина и Александра. И мама надолго осела дома в декретном отпуске с дочками. Читала, занималась творчеством, но поняла, что домашний быт начинает её крепко засасывать.

– Нам кто-то свыше всегда посылает людей-помощников. У меня таких было несколько. Однажды встретила знакомую, с которой давно не виделись, и она сказала не очень приятную фразу: «Таня, ты всегда так интересно выглядела... Что с тобой случилось?» Я весь день дома проплакала. Но понимала: она права, и мне нужно что-то делать, рассказывает моя собеседница. - Случайно увидела объявление о наборе на обучение маникюру – подумала, что это не для меня. Спустя время опять наткнулась на него. И тогда решила: почему бы не попробовать?

Так Татьяна получила первые навыки в этой профессии и поняла, что она ей нравится. Год оказывала услуги на дому, но ни семье, ни клиентам в таких условиях было не комфортно. Узнала, что предприниматель Анжелика Кнакнина ищет мастера в свой салон красоты «Имидж», и пошла трудоустраиваться. Её приняли с испытательным сроком, а потом и на постоянную работу



Татьяну Вахову можно назвать мастером с большой буквы. За годы работы она много раз ездила на курсы, освоила все виды дизайна ногтей

– Благодарна руководителю студии за тот опыт. Она многому научила меня. Постепенно пришло понимание, что могу трудиться на себя. Арендовала кабинет в гостинице и начала работать самостоятельно, – поделилась Татьяна Вахова.

Бизнес требует развития

Как у многих, были и «шишки», и «палки в колёсах». Об этой стороне бизнеса сейчас Татьяна вспоминает уже спокойно. Она научилась бороться и отстаивать свою правоту.

– Я тщательно подхожу к работе, изучила законодательство и слежу за изменениями в своей сфере. Меняются требования СанПиН. Роспотребнадзор может проверить в любой момент. Поскольку услуги связаны с гигиеной, здоровьем людей, то обязательно тщательно дезинфицируем инструменты: сначала в дезрастворе, затем в сухожаровом шкафу в индивидуальных крафтпакетах, – рассказала она.

Сейчас Татьяна Вахова делает маникюр от простого до самого сложного наращивания. Но одним из важных своих достижений она считает освоение про-

фессии мастера-подолога. Подология – это медицинская отрасль, которая занимается изучением и на ногах, а также коррекцией деформированных или поражённых ногтевых пластин. Этот специалист не просто делает педикюр, а может откорректировать деформированный ноготь, решить множество проблем со стопой, не требующих вмешательства хирурга.

– Если проблема глубокая и требуется лечение, советую обратиться к дерматологу либо хирургу, врачу-подологу – сотрудничаю с подологом из Тюмени. Ведь бывают грибковые заболевания стоп, вросший ноготь, деформированный. Сейчас проблемы с врастанием ногтей встречаются не только у возрастных людей, но и у молодёжи. Частые причины – неправильное подстригание ногтей и неподходящая обувь: слишком тесная, узкая, плохо дышащая, – сказала Татьяна.

Старость должна быть в радость

Много лет мастер оказывает услуги пожилым людям с выездом

на дом. Эта сторона работы для Татьяны Ваховой особенно важна. А началось всё с личной истории.

– Мой дед дожил до 90 лет. У него были сильно деформированные пальцы и ногти на ногах. Моим родителям было очень трудно ухаживать за его стопами. Я только тогда поняла, что это огромная проблема. И сейчас вижу, как радуются люди, которые годами страдали от боли, не могли надеть нормально даже домашние тапочки. При таком заболевании, как онихогрифоз (утолщение ногтевой пластины) ноготь становится практически невозможно состричь. Без профессиональных знаний, навыков и оборудования самостоятельно не справиться, – говорит Татьяна.

Много лет она сотрудничает с компанией «Смарт», разработавшей технику и инструменты для смарт-педикюра. Стала сертифицированным инструктором-преподавателем компании и теперь обучает мастеров. Техника смарт-педикюра запатентована, и каждому мастеру выдаётся лицензионная карта.

Совсем недавно салон Татьяны Ваховой переехал из здания гостиницы «Нива», где работала много лет, в торговый центр «Монетка» на улице Советской.

По примеру мамы

Постепенно бизнес стал для Ваховых семейным. Супруг Иван поддержал Татьяну сразу. Сейчас он её первый помощник собрать мебель в салоне, довезти к клиенту. Одна из дочерей -Александра тоже пробовала делать маникюр себе и подружкам, ещё учась в школе. После окончания колледжа она не могла найти работу, а Татьяне срочно потребовалась помощь было записано много клиентов в предпраздничный день. Так Саша впервые сделала маникюр в салоне мамы и получила за это первую зарплату. Постепенно начала трудиться полный рабочий день. Сейчас уже сама мама двух малышей работу не бросает, по возможности выходит.

– Мама – это мотиватор, – уверена Саша. – Умеет подобрать слова в любой ситуации. В любимую работу она вложила много сил. Благодаря ей я получила ценный опыт в жизни. Сейчас и я живу любимой работой, как она. И несказанно благодарна маме за то, что нашла в своё время нужные слова и убедила меня работать вместе. Каждый день мы стараемся трудиться качественно и радовать наших уважаемых клиентов.

Вторая дочь Татьяны – Екатерина живёт с семьёй в Тюмени. Сейчас выходит на работу в салон и со временем тоже планирует открывать собственную студию.

– Мама сильная и трудолюбивая. Часто ей поражаюсь: она «болеет» своим делом. При этом остается самой заботливой и любящей мамой, женой и бабушкой, ведь у родителей теперь трое внуков, – говорит Катя.

Татьяна Вахова признаётся, что работа для неё не только заработок:

– Мне доставляет огромное удовольствие сам процесс. Не зря есть выражение: найди дело, которое тебе нравится, и ты никогда не будешь работать. Мне важно чувствовать что я нужна людям, быть полезной. Когда вижу счастливых и довольных клиентов, я понимаю: моё дело помогает сделать их жизнь комфортной, несёт красоту и здоровье.

Елена ЛЕДАКОВА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Студия эстетики и подологии Татьяны ВАХОВОЙ оказывает услуги:

- консультация и помощь профессионального подолога;
 решение проблем ногтей
- и стоп; – безопасный маникюр и педикюр;
- окрашивание и коррекция бровей и ресниц.
- Адрес: ул. Советская, д. 14 (ТЦ «Монетка»), 2-й этаж (2-й павильон справа).
- Телефон для записи: 8-922-472-76-30.

ЭТНООКРУГ

Праздник сибирского чая в Боровлянке

Чашка этого вкусного напитка и угощения нашлись здесь каждому гостю





ны, но больше любит яблоню.

- Она податливая и ароматная,

и запах какой-то конфетный, –

отмечает Валерий. - Все изде-

лия интересные, если вклады-

ваешь душу. Сегментные чашки –

это моё достижение. Несколь-

ко месяцев изучал технику – всё

не мог понять. И теперь они в

постоянном ассортименте изго-

ли излишки продукции со своего

Многие на празднике продава-

тавливаемых мною изделий.

приусадебного участка.

«Самовар кипит, самовар поёт, в нём вода бурлит, разговор ведёт. До чего ж хорош наш душистый чай! Веселей смотри да гостей встречай!»

Гостеприимство жителей этой сельской территории поражало. С десяток разных видов чая можно было и попробовать, и прикупить на долгие зимние вечера.

– Праздник сибирского чая за время проведения пришёлся по душе всем: и нашим жителям, и гостям, – рассказывает исполняющий обязанности руководителя Боровлянской администрации Людмила Юрлова. - Мы каждый год готовимся, придумываем что-то новое. Нынче приобрели артобъект – изображения девушки в русском сарафане, самовар и ча-

шечки – люди фотографировались на память. Также мы закупили сценические костюмы в виде чайных чашек и блюдец юным

участницам праздника. Очень зрелищно получилось. Неизменным остаётся хлебосольный стол и множество видов чая на выбор.

Праздник организовала инициативная группа Боровлянки и Благотворительный фонд «НАШЕ ВРЕМЯ» на средства субсидии из бюджета Голышмановского округа некоммерческим негосударственным организациям. Куклы, сделанные своими руками, баннеры, оформление, павловопосадские платки, фотозоны, а также зоны отдыха и конкурсов, самовар, чайные наборы и заварники – в общем, всё, что нужно для отличного настроения. Кроме того, на площади гуляний расположили батуты для ребятишек, установки со сладкой ватой и торговые ряды.

Приехавший на праздник заместитель главы Голышмановского округа Владимир Попов напомнил, что много лет назад по единственному пути, через Сибирь, возили чай из Китая к императорскому столу. И он стал любимым напитком.

– Все праздники в округе объединяют людей, – говорит Владимир Попов. - Народ всегда с удовольствием приходит, принимает в них непосредственное участие. В сёла, где проходят праздники, в гости приезжают соседи. Такие инициативы, работающие на благо наших жителей, надо поддерживать.

На конкурсном столе были блины, пирожки с творогом, крендели, хворост. Их боровлянские хозяюшки наготовили к празднику. Что называется, одним выстрелом: и угостить, и посоревноваться за первое место. Победила Ольга Бороздина. Второе место заняла Валентина Гренц, третье – Ольга Гусева.

Чай для угощения готовили тут же из трав, которыми богата Голышмановская земля: из ромашки, душицы, мяты, смородины, малины и, конечно же, иван-чая.

Почти все годы, что проводят праздник, свой стол оформляет местная жительница Светлана Ре-

- Сама делаю ферментированные чаи, сложные составы. Всё начиналось с обычного сбора и сушки травы, а потом начиталась ли-

Чай – один из древнейших напитков на Земле. Его польза и вкусовые свойства несравнимы с другими напитками. Он укрепляет иммунитет и помогает организму бороться с болезнями и ежедневными стрессами. Так считают и боровлянцы, да настолько уверены в этом, что лет пять назад решили проводить на селе праздник сибирского чая.

> тературы, смотрела ролики в интернете и училась делать настоящий чай. Аромат непередаваемый, сила вкуса потрясающая. Моя палатка не пустует. Я для угощения и пирогов напекла, и варенья нава-

> Ряды торговые пестрели от мочалок, вязаных игрушек, колечек из бисера, украшений из натуральных камней - мастера приехали из Ишима и Голышманово.

> Изделия из дерева пользовались спросом. Валерий Бархатов, мастер из посёлка Голышманово, почти восемь лет делает кружки, толкушки, разделочные доски, лопатки, чашечки, вазочки. Использует много видов древеси-

Концертно-развлекательную программу, игры и состязания представили творческие коллективы сельского Дома культуры. Выступили участники художественной самодеятельности: Елена За-

хожая, Александра Дейслинг, Ирина Носова, Ульяна Гренц, Мария Роганова, Ирина Гренц, Елизавета и Анастасия Дья-

ковы, Юлия и Екатерина Ивановы. Приняли участие и приглашённые из соседних сёл артисты – Александр Кайнов, Василий Никифоров, а также Сергей Петухов из окружного центра.

Сельчане подпевали им, танцевали кадриль, с азартом участвовали в шутливых конкур-

Чёрные и зелёные, травяные, цветочные и ароматизированные чаи – их так много, что иной раз трудно сделать выбор. Просто приезжайте в Боровлянку на следующий год – там в этом знают толк.

> Елена СОНИНА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Перенести сушку на носике заварника – один из азартных конкурсов

Шаг из строя Фёдора Киреева

Два года его армейской жизни прошли на Черноморском флоте

жении с тралом, морские мины взрываются. Происходит это на удалении от самого траль-

щика, не причиняя ему особого вреда – так он устроен. Обязанность по расчистке пути кораблям или подводным лодкам от мин, в прямом смысле, лежала на плечах Фёдора Киреева.

Знания – сила

Чтобы решать такие сложные задачи, он прошёл несколько курсов – водолазов, гидроакустиков, радиометристов. У Фёдора всегда было огромное желание изучить всё, информацию поглощал со скоростью света: про боевые корабли, военную часть, работу с документацией, про информационную станцию и навигационнорадиационную, эхолокацию и гидроакустику, боцманское дело. Вся техника, бортовые компьютеры, сложные электроприборы, навигация, электроника были в его зоне ответственности. И Фёдору это очень нравилось.

– Радиометрист – это не только перехват ракет и ориентирование, - говорит Фёдор Сергеевич. – Мне приходилось выводить корабль по карте дна, по скалам. Наиболее сложный путь – по направлению из бухты Новороссийска, там подводные скалы – Пенайские банки. Проход узкий, сложный – по дну идти очень трудно. Страха не было, если засуетишься – промахнёшься. А за мной корабль и экипаж, поэтому только чёткий расчёт.

В армии всё, как в армии: и дедовщина была, драки, трагедии. Так случилось, что своего друга Максима Шишкина Фёдор провожал в цинковом гробу домой в Нижний Новгород. Тогда вообще многое в сознании у Киреева изменилось.

В отпуск за два года ни разу не ходил – ситуация на флоте была напряжённой. Конфликты в Грузии, Абхазии, натянутые отношения с Украиной, натовский флот «под боком». Спокойной службы не получилось – как по минному полю. Но ребята достойно несли вахту.

Отпускать с флота Фёдора не хотели, но он настоял: надо возвращаться. Ему сулили блестящую карьеру военного, только пока он служил, серьёзное заболевание мамы стало прогрессировать. И не было другого варианта, как вернуться домой. Это ещё один шаг из строя, о котором он впоследствии не пожалел. Честь, достоинство, семья – на первом месте.

Планов всегда много

После службы в армии Фёдор Киреев пошёл в полицию: два года был инспектором ГИБДД, потом трудился в отделе исполнения административного законодательства, далее - старшим инспектором, отвечал за охрану общественного порядка. Последнее место работы – дежурная часть, начальник смены. В отставку ушёл в звании капитана полиции.

-Перед армией окончил Западно-Сибирский колледж – педагог – мастер производственного обучения, техник-механик, - рассказывает Фёдор. - Скорее, по стечению обстоятельств, а не от великой любви к педагогике. Но чем больше я убегал от неё, тем сильнее увязал. Всегда приходится де-

При столкнове- лать шаг из строя – это про выбор. И вот уже восемь лет Фёдор Сергеевич - мастер производственного обучения в агропедколледже. Авторитет среди учеников заработал сходу: морская дисциплина, огромный багаж знаний, опыт ра-

боты в полиции, да и просто житей-

ская мудрость сделали своё дело.

Фёдор Киреев готовит слесарей по ремонту автомобилей. Они специализируются на техническом обслуживании двигателей, систем и агрегатов. Очень востребованное дело. Многие начинают заниматься серьёзным и перспективным направлением – автомехатроникой.

– Все ребятишки разные. Помню первую группу, их вообще звали маленькими жуликами. Ничего, выпустили и отношения со многими поддерживаем. У меня очень хорошие ребята учатся, даже девчонки есть, - отмечает Фёдор Сергеевич. – Есть учащиеся с высоким потенциалом и те, кто приходит гайки покрутить. Есть выпускники, за которых не стыдно. Педагогические неудачи расцениваю как вызов и начинаю анализировать, строить занятия по-другому, искать подходы. Это тоже развитие.

Любят к Фёдору Сергеевичу ходить на экскурсии по профориентации. Учителя всегда просят его заинтересовать ребят математикой. И он моделирует ситуации, чтобы объяснить младшеклассниками подросткам, как важна эта наука и в обыденной жизни. Многие открывают её заново.

Надёжные тылы

Семью Фёдор Киреев создал хорошую, дружную. Жена – близкий ему по духу человек. Фёдор Сергеевич и её внимание направил на педагогику. Год назад Лидия Владимировна сменила кадровое дело и начала преподавать математику в школе № 1 посёлка Голышманово. Кроме точных наук, у супругов масса общих интересов. Киреевы воспитывают дочерей Софью и Ксению -8 и 14 лет. Обе занимаются танцами. Ксения хочет поступать в агропедколледж на педагогический профиль, о выборе младшей говорить пока рано.

В ближайших планах у Фёдора Киреева – работа, воспитание дочерей и общественная деятельность. Моряки мечтают о новом помещении для кают-компании было бы здорово, если бы такая возможность сыскалась.

Кстати:

Наш регион внёс свой вклад в дело укрепления Военно-морского флота. На Тюменской земле в кратчайшие сроки в годы Великой Отечественной войны был налажен выпуск быстрых и манёвренных торпедных катеров. На Чёрном море и на Балтике их экипажи топили вражеские суда. Вошедший в историю катер «Комсомолец» поднят в Тюмени на пьедестал как дань глубокого уважения мужеству, героизму моряков и трудовым заслугам коллектива Тюменского судостроительного завода. И сегодня Тюменская область не теряет связи с ВМФ, взаимодействует с экипажем подшефного сторожевого корабля «Ладный», который с доблестью несёт свою службу. Чести служить на этом корабле удостаивались и тюменские ребята.

> Елена СОНИНА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ: ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34; БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**; АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74, ТЕЛ/ФАКС - **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ — ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2400

Заказ № 60